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COMITÊ DE INVESTIMENTOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N . ° 8, DE 01 DE agosto
DE 2014

Ao primeiro dia do mês de agosto de 2014, às C5-::i 
horas, na sede do SISPREV, situado na 
Champagnat, n.° 333, Centro, em Brodowsxi/S?, 
iniciou a reunião do Comitê de Investimentos. 1. 
MEMBROS PARTICIPANTES: Sra. Cláudia Aparecida ãa 
Silva Mello, Sr. Leandro Gomes Janoni; Sr. Ronalàc 
Mesquita; Flavio Araújo da Silva; Sr. Acácio Jor?e 
e Sr. José Roberto Nunes dos Santos. Dando inicio a 
reunião, o presidente do Comitê de Investirr.er.tc. 
Sr. Fabiano Zago, iniciou os trabalhos explanar.ác 
acerca da necessidade de escolha do novo presider.t* 
do Comitê de Investimento, conforme reur.iào 
extraordinária ^ocorrida em 21 de julho de 2015 e r-a 
forma prevista no Estatuto de criação do refenãc 
Comitê, bem como seu imediato desligamento ác 
comitê de Investimento. Deliberação. Foi eleita a 
unanimidade de votos, para ocupar o cargo ãe 
Presidente do Comitê de Investimento, a Sra. 
Cláudia Aparecida da Silva Mello. Passada 
palavra, a nova Presidente agradeceu a confiança 
nela depositada e se comprometeu a continuar coc a 
mesma dedicação e trabalho que o Sr. Fabiano Zago 
vinha outorgando ao Comitê. Assim, atual Presidente 
do Comitê de Investimentos, Sra. Claudia Aparecida 
da Silva Mello, apresentou o cenário econômico e 
com o seguinte teor Cenário Econômico- Agosto/2014 
Os indicadores divulgados em julho continuara* 
demonstrando fragilidade da economia brasileira, 
com destaque para a queda da produção industrial, 
baixa criação de empregos no mês e o déficit fiscal 
do governo. No Brasil os juros permaneceras 
inalterados, com declarações de dirigentes do 5-3 
indicando a estagnação da Selic no patamar atual 
por periodo mais longo. A indicação veio respaldada 
pela divulgação do IPCA mais baixo, que segundo a 
autoridade monetária deve ficar dentro da meta 
estabelecida, ressaltando ainda o efeito defasado
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da política monetária adotada desde o ano passado. 
As perspectivas seguem negativas para a economia, 
com cenário de baixo investimento, devido à falta 
de confiança dos empresários e efeito eleitoral e 
geopolítico externo influenciando os investidores 
internacionais, com impacto na Bovespa. Em relação 
à Bolsa de Valores o Ibovespa registrou alta de 
5,0% em julho, influenciado pela continuidade na 
entrada de capital estrangeiro e expectativas 
quanto as pesquisas eleitprais. A alta relevante 
das principais empresas do índice, Petrobrás, Vale 
do Rio Doce e Itaú Unibanco, contribuíram para a 
escalada da bolsa brasileira. Além disso, os bons 
números apresentados pela economia chinesa 
colaboraram para a valorização das commodities no 
mercado internacional, consequentemente, as 
empresas brasileiras ligadas a elas. Em 
agosto/2014, a tempoçada de divulgação de balanços 
do 2o trimestre deste ano deve atrair as atenções 
dos investidores, além das novas pesquisas de 
intenções de votos para as eleições de outubro. 
Sobre os Juros o Copom não mostrou novidades na 
última reunião, conforme era amplamente esperado 
pelo mercado, indicando que manterá a estratégia de 
não mexer na Taxa Selic por um período mais longo. 
Conforme apontou o Bacen, a inflação deve arrefecer 
nos próximos meses, com previsão, ainda, de uma 
melhora da atividade econômica no segundo semestre. 
Foi apresentado a proposta da realocaçâo dos Fundos 
de Investimentos BB Previdenciário RF IRF Ml, no 
valor de R$ 3.300.000,00(Três Milhões e Trezentos 
Mil Reais) e Fundo BB Previdenciário Perfil no 
valor de R$ 3.000.000,00(Três Milhões de Reais) 
para serem aplicados no Fundo BB Previdenciário RF 
IDKA 2 TPF que também se trata de um Fundo de Renda 
Fixa com 100% de Títulos Públicos. Segundo análise 
do Comitê trata-se de um Fundo de destaque, que tem 
como objetivo proporcionar o rendimento de suas 
cotas, mediante aplicação de seus ativos 
financeiros e também é um fundo destinado a receber 
recursos dos RPPSs. Também foi decidido indicar 
aplicação dos ativos da conta corrente nc valor de
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120.000,00(Cento e vinte mil reais) oriunars ar 
pagamento e repasses da Prefeitura SAAEB e C é r ^ t r t  
Municipal no Fundo de Investimentos 
Previdenciário RF Perfil por se tratar de un f*-.rxr 
com Titulos do Governo e está de acordo c o t  s 
rendimento esperado pelo Instituto. Apesar de q-.-e e 
rentabilidade passada nào garante a rentabi1. 
futura. Após análise do Fundo Ablon Hedge TZ  
Multimercado verificou-se que
desenquadramento do1. Fundo. PROPOSIÇÃO - Os r- 
do comitê deliberaram, por unanimidade, a aprova^Jc 
das indicações das aplicações e das realocações z z s  
fundos apresentados. CONCLUSÃO - Finaliza':: r 
reunião, foi dada a- oportunidade para quaiscrjer 
questionamentos. Ficando decidido pelos membros qae 
as decisões relativas aos investimentos se^âr 
tomadas nas reuniões mensais, depois de avaliadc o  
parecer emitido pela empresa especializada ec 
consultoria financeira. - nào havendo qualquer 
manifestação, deu-se por encerrada a reuniào às 
10h30min.

MEMBRO


